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TepMmomMeTpbl

OceBoe npucoeamHeHne ¢ pe3bbon Ha LUTOKe

Twun BT, cepus 220

MpenHasHayeHbl AN USMepeHNs TeMnepaTypbl
arpeccuBHbIX XXUAKOCTEM U ra3oB

[durameTp kopnyca, Mm
100, 150

Knacc ToyHoCTU
1,07 /15

— onumn4d

[unana3oH nokasaHum Temnepatyp, °C

-30..4+50 0..+100
0..+120 0..+160
0..+200 0..+250
0..+350 0..+450

— kpome L =46 MM

InanasoH paboymx Temnepatyp, °C
Okpyxatowas cpeaa:
—-60..4+60

[OnnHa morpy>KHom 4yacTun, Mm

46 (kpome @150), 64, 100, 150, 200, 250,
300 (noa 3aKka3 BO3MOXHO M3roTOBNEHME
MOrPY>XHOW YacT AnnHon Ao 1600 mm

c warom 50 Mm)

YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT
bumMeTannmyeckas crnnpalib

LLTok
Hepxasetoulas ctans 08X18H10

Kopnyc
IP65, HepyaBsetowwas cTans 08X18H10

Mpumep o603HaueHns: BT — 51. 220 (0-120 °C) G¥2. 100. 1,5

BT - 5 1 2 2

wn ~ ~— o N

BT

OMMETaNNNYECKMI TEPMOMETP
MaTepuan kopnyca 1 Konbua

MpucoeanHenne
MaTepuan wToka
HepXaBeloLLas CTanb
Hepxaseloulas CTab

Tun
ocesoe

[LlnameTp Koprnyca, MM
100
150

MaTepMan rUnb3bl

Konbuo
Hepyasetoulas ctans 08X18H10,
6aroHeTHOe

LUndepbnat

ANOMUHWI, LLKana YepHas Ha 6enom dpoHe

Crekno
MwnHepanbHoe

Pe3bba NnpmucoeamHeHns (Ha WTokKe)
GY2 mnn M20x1,5

KomMnnekTHOCTb

be3 rmnb3bl

Onums: rnnb3a U3 HepXKaBeloLLen CTanm
08X18H10 — cm. cTp. 101-102

Pabouee naBneHue, Mlla

Ha wToke: 10

Ha rinb3e n3 Hepxagetollen ctanu: 25
Ha uenbHoTo4YeHom rnbie: 60

MeXxnoBepoYHbIN MHTEpPBaN
3roaa

TexHn4yeckas LOKYMeHTaums
TY 4211-001-4719015564-2008
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Pa,ﬂ,l/laﬂbHOG npmcoeanHeHme
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (Kr)
Tun (%) D1 D2 D3 b e k L L1 S G Bec
BT-51.220 = 2% |= = 46/64/100/150 /200 /250 / 300 0.29
100 111
BT-52.220 100 49 17 162 0,33
GY2 nnn
10 10 22 Goods
BT-71.220 = 28— = 64 /100 /150 /200 /250 / 300 '
150 161 0,58
BT-72.220 149 51 18 18

— BO3MOXHO M3roTOBMEHME MNOTPYXHOM YacTu AnnHomn A0 1600 MM ang ocesbix BT 1 annHon no 1000 Mm ansg paaransHbix bT (¢ warom 50 mm)

A [Mnb3bl U3 HepykaBetoLLer cTanm (onums)
cMoTpuTe Ha cTp. 101-102

A Mpr6op MOXeET 6bITb YKOMMIEKTOBAH YKasaTenem npeaenbHbix 3HavyeHun (YI13).
Tabnuuy coemecTnmocTu Y3 n nprbopos cM. Ha cTp. 104, yepTexu - Ha cTp. 100






